
此试题可能存在乱码情况，在查看时请点击右上角全屏查看

2017年湘潭中考数学试题
考试时量：120分钟  满分：120分
一、选择题：本大题共8个小题,每小题有且只有一个正确答案，请将正确答案的选项代号涂在答题卡相应的位置上，每小题3分，满分24分）
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的倒数是（   ）
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【答案】A

【解析】

试题分析：性质符号相同，分子分母位置颠倒的两个数称为互为倒数，所以2117的倒数是
[image: image6.wmf]1

2017


考点：互为倒数的定义

2.如图所示的几何体的主视图是（   ）

[image: image7.png]


B.[image: image8.png]


C．  [image: image9.png]


     D．       [image: image10.png]


         [image: image11.png]



【答案】D

【解析】试题分析：三视图就是主视图（正视图）、俯视图、左视图的总称。从物体的前面向后面投射所得的视图称主视图（正视图）——能反映物体的前面形状；从物体的上面向下面投射所得的视图称俯视图——能反映物体的上面形状；从物体的左面向右面投射所得的视图称左视图——能反映物体的左面形状。

[image: image12.png]


从正面看到的图是[image: image13.png]


，故选D
考点：三视图
3.不等式组
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集在数轴上表示为（   ）

A．[image: image16.jpg]A BUEE Fe e
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C．[image: image18.jpg]


         D．[image: image19.jpg]


 

【答案】B

【解析】试题分析：x<2，不包括2，画空心圆圈，小于向左拐；x＞-1，不包括-12，画空心圆圈，大于向右拐，故选B
考点：不等式
4.下列计算正确的是（   ）
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【答案】A

【解析】试题分析：A．
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  正确       B．
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  无法进行加法运算  C.  
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，故选A
考点：代数式的运算
5.“莲城读书月”活动结束后，对八年级（三）班45人所阅读书籍数量情况的统计结果如下表所示：

	阅读数量
	     1本
	      2本
	     3本
	     3本以上

	   人数（人）
	      10
	       18
	      13
	         4


根据统计结果，阅读2本书籍的人数最多，这个数据2是（   ）

A．平均数         B．中位数       C.众数         D．方差

【答案】C

【解析】

试题分析：用到的知识点：一组数据中出现次数最多的数据叫做这组数据的众数．将一组数据按照从小到大（或从大到小）的顺序排列，如果数据的个数是奇数，则处于中间位置的数就是这组数据的中位数；如果这组数据的个数是偶数，则中间两个数据的平均数就是这组数据的中[image: image29.png]n
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位数．平均数是指在一组数据中所有数据之和再除以数据的个数．一般地设n个数据，x1，x2，…xn的平均数为[image: image30.png]


，则方差S2=[image: image31.png]


[（x1﹣[image: image32.png]


）2+（x2﹣[image: image33.png]


）2+…+（xn﹣[image: image34.png]


）2]．

45个 数据中，数据2共18个，个数最多，故选C
考点：方差；平均数；中位数；众数

6.函数
[image: image35.wmf]2
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中，自变量
[image: image36.wmf]x

的取值范围是（   ）
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【答案】A

【解析】

试题分析：
[image: image41.wmf]2
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中，x+2≥2，∴
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故选C

考点：二次根式

7.如图，在半径为4的
[image: image43.wmf]O
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中，
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是直径，
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是弦，且
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，则阴影部分的面积是（   ）
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【答案】D

【解析】

试题分析：∵
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考点：垂径定理，扇形的面积
8.一次函数
[image: image58.wmf]yaxb
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的图象如图所示，则不等式
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【答案】A

【解析】

试题分析：
[image: image65.wmf]0
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考点：一次函数与不等式的关系
二、填空题（本题共8个小题，请将答案写在答题卡相应的位置上，每小题3分，满分24分）

9.因式分解：
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【答案】[image: image68.png]n
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【解析】

试题分析：利用平方差公式
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考点：因式分解

截止2016年底，到韶山观看大型实景剧《中国出了个毛泽东》的观众约为925000人次，将925000用科学计数法表示为          ．

【答案】
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【解析】

试题分析：科学记数法的表示形式为a×
[image: image73.wmf]n
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的形式，其中1≤|a|＜10，n为整数．确定n的值时，要看把原数变成a时，小数点移动了多少位，n的绝对值与小数点移动的位数相同．当原数绝对值＞1时，n是正数；当原数的绝对值＜1时，n是负数．


所以，925000用科学计数法可表示为
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考点：科学记数法的表示方法
计算：
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【答案】
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【解析】

试题分析：
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考点：分式的运算
12.某同学家长应邀安参加孩子就读中学的开放日活动，他打算上午随机听一节孩子所在1班的课，下表是他拿到的当天上午1班的课表，如果每一节课被听的机会均等，那么他听数学课的概率是          ．

[image: image79.png]


[来源:学科网]
【答案】
[image: image80.wmf]4

1


【解析】

试题分析：随机听一节孩子所在1班的课，一共4中情况，听数学只占1只占一种情况，∴概率是
[image: image81.wmf]4
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考点：简单的概率计算
13.如图，在
[image: image82.wmf]O

e

中，已知
[image: image83.wmf]120

AOB

Ð=

°

，则
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【答案】60°

【解析】

试题分析：利用知识点：一条弧所对圆周角等于它所对圆心角的一半，
[image: image86.wmf]ACB
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60°
考点：圆周角定理
14.如图，在
[image: image87.wmf]ABC

D

中，
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分别是边
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的中点，则
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【答案】
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【解析】

试题分析：∵
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分别是边
[image: image96.wmf]ABAC

、

的中点，∴DE是三角形的中位线，∴
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考点：相似三角形及中位线性质定理
15.如图，在
[image: image101.wmf]RtABC
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，
[image: image103.wmf]90
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，垂足为
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[image: image112.jpg]



【答案】BC=BE或DC=DE

【解析】

试题分析:利用角平分线性质定理，知BC=BE；利用
[image: image113.wmf]BCD
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考点：角平分线性质定理

阅读材料：设
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.根据该材料填空：已知
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image123.wmf]=

          ．   

【答案】6

【解析】

试题分析:利用新定义设
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[image: image127.wmf]2
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，2m=4×3,m=6
考点：新定义问题

三、解答题 （本大题共10小题，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.请将解答过程写在答题卡相应位置上，满分72分） [来源:学科网]
17.计算：
[image: image128.wmf](
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考点：(1)、实数运算；(2)、三角函数

【解析】试题分析：首先根据0[image: image129.png]n
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次幂、绝对值以及三角函数的计算法则求出各式的值，然后进行求和.

【解答】
原式=
[image: image130.wmf](
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18. “鸡兔同笼”是我国古代著名的数学趣题之一.大约在1500年前成书的《孙子算经》中，就有关于“鸡兔同笼”的记载：“今有雏兔同笼，上有三十五头，下有九十四足，问雏兔各几何？”这四句话的意思是：有若干只鸡兔关在一个笼子里，从上面数，有35个头；从下面数，有94条腿.问笼中各有几只鸡和兔？

考点：二元一次方程组的应用
【解析】试题分析：设笼中各有x只鸡，y只兔，根据：①鸡数+兔数=35，②鸡足+兔足=94，列出方程组求解可得．
【解答】

解：设笼中各有x只鸡，y只兔，根据题意得
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解得
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∴笼中各有11只鸡，24只兔

19. 从这
[image: image134.wmf]2
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，1，
[image: image135.wmf]3

三个数中任取两个不同的数，作为点的坐标.

（1）写出该点所有可能的坐标；

（2）求该点在第一象限的概率.

考点：树状图或列表求概率
【解析】试题分析：列表如图：

	
	-2
	1
	3

	-2
	（-2，-2）
	（-2，1）
	（-2，3）

	1
	（1，-2）
	（1，1）
	（1，3）

	3
	（3，-2）
	（3，1）
	（3，3)


由表可知该点在第一象限的概率为 [image: image136.wmf]9

4


【解答】
（1）见解析；（2）[image: image137.wmf]9

4


20. 如图，在
[image: image138.wmf]ABCD

Y

中，
[image: image139.wmf]DECE
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连接
[image: image140.wmf]AE

并延长交
[image: image141.wmf]BC

的延长线于点
[image: image142.wmf]F

.

[image: image143.jpg]



（1）求证：
[image: image144.wmf]ADEFCE

D@D

；

（2）若
[image: image145.wmf]2
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[image: image146.wmf]36
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[image: image147.wmf]B
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的度数.

考点：平行四边形，全等三角形
【解析】试题分析：（1）利用AAS或ASA,证明
[image: image148.wmf]ADEFCE

D@D

．（2）先证明三角形ABF是等腰三角形，再
[image: image149.wmf]B

Ð

的度数.
【解答】

∵
[image: image150.wmf]ABCD
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∵
[image: image151.wmf]DECE
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∴
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∵
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∴AD=BC

∵
[image: image154.wmf]ADEFCE
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∴AD=FC[来源:学,科,网]
∴FC=BC

∵
[image: image155.wmf]2
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21.为响应习总书记足球进校园的号召，某学校积极开展与足球有关的宣传与实践活动.学生会体育部为了解本学校对足球运动的态度，随机抽取了部分学生进行调查，并绘制了如下的统计图表（部分信息未给出）.
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（1）在上面的统计表中
[image: image159.wmf]m

=

      ，
[image: image160.wmf]n
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（2）请你将条形统计图补充完整；

（3）该校共有学生
[image: image161.wmf]1200

人，根据统计信息，估计爱好足球运动（包括喜欢和非常喜欢）的学生有多少人？

【解析】

利用
[image: image162.wmf]频率

频数

总数

=

，求得总数100人，再求m=40

(2)先求出喜欢足球人数35人，再将条形统计图补充完整
(3)1200
[image: image163.wmf]´

（0.05+0.35）=480

【解】
（1）m=5÷0.05-50-10=40,n=50÷100=0.5
100
[image: image164.wmf]´

0.35=35

图形如下：

[image: image165.png]a0




（3）1200
[image: image166.wmf]´

（0.05+0.35）=480

考点：统计图
22.由多项式乘法：
[image: image167.wmf]2
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，将该式从右到左使用，即可得到“十字相乘法”进行因式分解的公式：


[image: image168.wmf]2

()()()

xabxabxaxb

+++=++


示例：[image: image169.png]n
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分解因式：
[image: image170.wmf]2
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image171.wmf]2
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image172.wmf](2)(3)
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（1）尝试：分解因式：
[image: image173.wmf]2
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image174.wmf](
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[image: image175.wmf])(
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（2）应用：请用上述方法解方程：
[image: image176.wmf]2
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【解析】

(1)把8分解成2
[image: image177.wmf]´

4，且2+4=6

(2)把-4分解成1
[image: image178.wmf]´

（-4），且1+（-4）=-3

【解】

（1）
[image: image179.wmf]2
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image180.wmf](
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解：
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考点：“十字相乘法”因式分解，解一元二次方程

23.某游乐场部分平面图如图所示，
[image: image184.wmf]CEA

、

、

在同一直线上，
[image: image185.wmf]DEB

、

、

在同一直线上，测得
[image: image186.wmf]A

处与
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处的距离为
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米，
[image: image189.wmf]C

处与
[image: image190.wmf]D

处的距离为
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（1）求旋转木马
[image: image197.wmf]E

处到出口
[image: image198.wmf]B

处的距离；

（2）求海洋球
[image: image199.wmf]D

处到出口
[image: image200.wmf]B

处的距离（结果保留整数）.

【解析】

利用BE=AEsin30°，求BE

利用DE=CDCOS30°，求DE

【解】

∵AE=80，∠BAE=30°，
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0°=80×
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∵∠CED=∠AEB，∠DCE=
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∵CD=34米
∴DE=CDCOS30°=34×
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∴DB=DE+BE=40+
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考点：三角函数的应用

24.已知反比例函数
[image: image210.wmf]k
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的图象过点
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.

（1）求反比例函数的解析式；

（2）若一次函数
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image213.wmf](0)
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反比例函数的图象只有一个交点，求一次函数的解析式.

【解析】

（1）把
[image: image215.wmf](3,1)
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代入
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（2）由一次函数
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image218.wmf](0)
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有2个相等的实数根，再利用
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【解】

（1）∵
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∵一次函数
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image226.wmf](0)
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∴y= -3x+6
考点：一次函数与反比例函数

25.已知抛物线的解析式[image: image232.png]n
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为
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（1）当自变量
[image: image235.wmf]2
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时，函数值
[image: image236.wmf]y
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的增大而减少，求
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的取值范围；

（2）如图，若抛物线的图象经过点
[image: image239.wmf](2,5)

A

，与
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轴交于点
[image: image241.wmf]C

，抛物线的对称轴与
[image: image242.wmf]x

轴交于
[image: image243.wmf]B

.

①求抛物线的解析式；

②在抛物线上是否存在点
[image: image244.wmf]P

，使得
[image: image245.wmf]PABABC
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？若存在，求出点
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的坐标；若不存在，请说明理由.

【解析】

(1)∵自变量
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的增大而减少,∴
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（2）①把
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②作线段AB的垂直平分线，交抛物线于两点，此时
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【解】

（1）∵自变量
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②存在

作线[image: image264.png]n
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段AB的垂直平分线，与抛物线交于两点，此时
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抛物线
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∴直线AB表达式y=5x-5，E(1.5,2.5)

∴直线
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解得
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考点：二次函数

26.如图，动点
[image: image280.wmf]M

在以
[image: image281.wmf]O

为圆心，
[image: image282.wmf]AB

为直径的半圆弧上运动（点
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不与点
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AB

的中点
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重合），连接
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作
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于点
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为边在半圆同侧作正方形
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，过
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点作
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的切线交射线
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于点
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，连接
[image: image297.wmf]BM
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、
[image: image299.wmf]BN

.

（1）探究：如左图，当
[image: image300.wmf]M

动点在
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AF

上运动时；

①判断
[image: image302.wmf]OEMMDN
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:

是否成立？请说明理由； 

②设
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，
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是否为定值？若是，求出该定值，若不是，请说明理由；

③设
[image: image305.wmf]MBN
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，
[image: image306.wmf]a

是否为定值？若是，求出该定值，若不是，请说明理由；

（2）拓展：如右图，当动点
[image: image307.wmf]M

在
[image: image308.wmf]»

FB

上运动时；

分别判断（1）中的三个结论是否保持不变？如有变化，请直接写出正确的结论.（均不必说明理由）
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